

Фонд капитального ремонта Москвы объявил о старте кадрового набора

18.06.2015



В городском фонде капитального ремонта сегодня сообщили о старте кадрового конкурса. Об этом рассказал глава фонда капремонта многоквартирных домов Москвы Артур Кескинов в ходе пресс-конференции, которая прошла при информационном центре столичного Правительства.

Артур Кескинов назвал кадровый вопрос одной из важнейших задач. Кроме того, он отметил, что подобного по масштабу проекта в сфере капитального ремонта в Москве еще не было, поэтому вопрос с кадрами стоит особенно остро.

Кроме того, Артур Кескинов заметил, что тот, кто придет работать в Фонд капремонта Москвы – будет прежде всего работать на жильцов многоквартирных домов. И главным критерием работы сотрудника будет удовлетворенность самих жильцов.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1947049.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)